
 

 בוטחים בצה"ל  75%בלבד מביעים אמון בנתניהו,  29%סקר זמן שישי: 

בעוד שהמתיחות בין הדרג המדיני לדרג צבאי נמשכת, על פי סקר זמן שישי רוב גדול בציבור מביע אמון בצה"ל,  

ל אמון בממשלה.    22%-כשמנגד  יש  ו  68%בלבד  כלל החטופים  עם השבת  יושג  בעזה    45%- סבורים שניצחון 

עד לביסוס שלטון חדש במדינה    -מאמינים שישראל צריכה להמשיך ולהחזיק באופן זמני בשטחים שנכבשו בסוריה  

 | הנתונים המלאים 

 20.12.24נטעלי שם טוב /  

: על רקע ההתפתחויות הביטחוניות וחילופי האשמות בין הדרג המדיני לדרג הצבאי, מסקר זמן שישי  סקר זמן שישי 

  47%בלבד, כשמנגד    29%עולה הערב )שישי( כי רמת האמון הציבורי בראש הממשלה בנימין נתניהו עומדת על  

וכה אף יותר, והוא מסתפק  אלוף הרצי הלוי. רמת האמון בשר הביטחון ישראל כ"ץ נמ - מביעים אמון ברמטכ"ל, רב 

 בלבד השיבו כי יש להם אמון בממשלה.   22%מהמשיבים לסקר הביעו אמון בצה"ל, אך    75%. בהמשך לכך,  24%- ב

השיבו    45%כאשר נשאלו מה לדעתם ישראל צריכה לעשות עם השטחים שתפסה בסוריה, באזור החיץ ובחרמון,  

מהמשיבים ענו כי הם    14%כי הם סבורים שיש להחזיק בהם באופן זמני עד לביסוס שלטון חדש במדינה. מנגד,  

ראל תישאר בשטחים אלו באופן  ענו כי הם רוצים שיש 28%- חושבים שצה"ל צריך לעזוב את השטח כבר עכשיו, ו

 קבוע. היתר השיבו "לא יודעים". 

(  39%מהמשיבים הביעו אמון מועט )   61%בנוגע להסכם הפסקת האש בלבנון, רוב הישראלים מביעים פסימיות.  

( בכך שההסכם בין ישראל לחיזבאללה יאפשר שנים ארוכות של שקט ביטחוני בגזרה 22%או אמון מועט מאוד )

השיבו "לא יודע". בהתאמה,    16%( בהסכם.  5%( ובמידה רבה מאוד ) 18%הביעו אמון במידה רבה )  23%הצפונית.  

 סבורים כי המצב הנוכחי בצפון לא מאפשר את חזרת תושבי הצפון.  47%

מהמשיבים ענה כי    68%הסקר בחן בנוסף כיצד הישראלים מגדירים ניצחון במלחמה ברצועת עזה. רוב גדול של  

השיבו כי ניצחון מבחינתם יושג באמצעות סיפוח והחלת ריבונות    12%ניצחון יושג עם החזרתם של כלל החטופים.  

השיבו שהתוצאה הטובה ביותר תהיה    8%- השיבו שהחזרת התושבים לעוטף יסמן ניצחון ו   4%ישראלית ברצועה,  

 אינם יודעים.  8%התבססות של שלטון פלסטיני מתון שאינו חמאס בעזה. 

 IPANELהסקר נערך ע״י המכון למחקרי ביטחון לאומי בשיתוף 
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